

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO 3

4 mensagens

Janaina Bezzon <licitacoes@v2integradora.com.br>
Para: cpl@trt6.jus.br

18 de maio de 2021 13:45

AO

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 6ª REGIÃO

A V2 INTEGRADORA DE SOLUÇÕES E IMPORTAÇÕES cadastrada no CNPJ nº 08.231.792/0001-17, vem p **QUESTIONAMOS:** r esclarecimento, referente o **Pregão Eletrônico nº04/2021**.

DO OBJETO: Serviços de vigilância eletrônica monitorada à distância em todas as unidades do Tribunal Regional do Trabalho da 6ª Região.

QUESTIONAMOS:

Questionamento 4: Qual unidade o serviço de monitoramento será centralizado?

Questionamento 5: O monitoramento das unidades na central será feito por colaboradores da CONTRATADA ou será de total responsabilidade da CONTRATANTE?

Questionamento 6: Na relação de itens não foi mencionado a necessidade de televisores ou terminais para visualização em tempo real das unidades, tais itens serão necessários?



JANAINA BEZZON
Licitações
www.v2integradora.com.br
(11) 2076-4450



AURELAIDE DE SOUZA NASCIMENTO MENEZES <aurelaide.nascimento@trt6.jus.br>

18 de maio de 2021 14:30

Para: "TRT6 - Secretaria de Segurança, Transportes e Telefonia" <csi@trt6.jus.br>, CICERO JOSE DA SILVA <cicero.silva@trt6.jus.br>, RODRIGO HAZIN DO NASCIMENTO <rodrigo.hazin@trt6.jus.br>

Prezados,

Segue pedido de esclarecimento:
[Texto das mensagens anteriores oculto]

--

Atenciosamente,

Aurelaide de Souza Nascimento Menezes

Núcleo de Licitações e Compras Diretas - NULIC

Coordenadoria de Licitações e Contratos - CLC

Telefone (81) - 3225.3445

Tribunal Regional do Trabalho da 6ª Região - TRT6

Cais do Apolo, n. 739, 3º andar, Bairro do Recife, Recife - PE, CEP 50030-902

CICERO JOSE DA SILVA <cicero.silva@trt6.jus.br>

18 de maio de 2021 15:46

Para: AURELAIDE DE SOUZA NASCIMENTO MENEZES <aurelaide.nascimento@trt6.jus.br>

Aurea, em resposta aos questionamentos informamos que:

- 4 - Conforme o Termo de Referência e seus anexos, a centralização será em ambiente da contratada;
- 5 - O monitoramento será realizado por servidores da contratada, sem vinculação de mão de obra residente com o Contratante;
- 6 - A infra estrutura do monitoramento da contratante é de livre escolha, desde que atenda aos objetivos da contratação.

Cícero Silva
Núcleo de Contratos
Coordenadoria de Segurança Institucional

18/05/2021

E-mail de Tribunal Regional do Trabalho 6 Regiao - PEDIDO DE ESCLARECIMENTO 3

TRT 6ª Região.

[Texto das mensagens anteriores oculto]

AURELAIDE DE SOUZA NASCIMENTO MENEZES <aurelaide.nascimento@trt6.jus.br>
Para: Janaina Bezzon <licitacoes@v2integradora.com.br>

18 de maio de 2021 17:07

Prezada,

em resposta ao seu questionamento, segue esclarecimento da Unidade Requisitante;

em resposta aos questionamentos informamos que:

- 4 - Conforme o Termo de Referência e seus anexos, a centralização será em ambiente da contratada;
- 5 - O monitoramento será realizado por servidores da contratada, sem vinculação de mão de obra residente com o Contratante;
- 6 - A infra estrutura do monitoramento da contratante é de livre escolha, desde que atenda aos objetivos da contratação.

Coordenadoria de Segurança Institucional
TRT 6ª Região.

[Texto das mensagens anteriores oculto]

[Texto das mensagens anteriores oculto]